



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA

Nedjelja, 23. travnja 2006.

Neka uskrsli Gospodin svima donese darove svoga svjetla i mira

Draga braćo i sestre!

Ove nedjelje Evanđelje po Ivanu pripovijeda kako se uskrsli Isus ukazao učenicima, zatvorenima u Dvorani posljednje večere, uvečer "prvog dana po suboti" (Iv 20,19) i kako im se ponovno ukazao na istome mjestu "nakon osam dana" (Iv 20,26). Od početka je, dakle, kršćanska zajednica ivjela u tjednom ritmu, označenom susretima s uskrsnim Gospodinom. To je i ono što naglašava Konstitucija II. vatikanskog sabora o liturgiji, kad izjavljuje: "Prema apostolskoj predaji, koja svoje korijene povlači od samoga dana uskrsnuća Kristova, Crkva slavi vazmeno otajstvo svakih osam dana, na dan koji se s pravom naziva danom Gospodnjim ili nedjeljom (*Sacrosanctum Concilium*, 106).

Evanđelist bilježi također da je pri oba ukazanja Gospodin Isus učenicima pokazao biljege razapinjanja, dobro vidljive i opipljive i na svome slavnome tijelu (usp. Iv 20,20.27). Te svete rane, na rukama, na nogama i na boku, neiscrpan su izvor vjere, nade i ljubavi s kojega svatko moe zahvatiti, osobito oni koji su najviše edni Bojega milosrđa. U tom smislu, sluga Boji Ivan Pavao II., vrednujući duhovno iskustvo ponizne časne sestre, svete Faustine Kowalske, htio je da nedjelje po Uskrsu bude na osobiti način posvećena Boanskome milosrđu; a Providnost je uredila da i on umre upravo uoči toga dana. Otajstvo milosrdne Boje ljubavi bilo je u središtu pontifikata toga moga časnoga prethodnika. Posebno se sjećamo enciklike *Dives in misericordia*, iz 1980., kao i posvete novoga svetišta Boanskoga milosrđa u Krakovu, 2002. godine. Riječi što ih je tom prilikom izgovorio bile su poput saetka čitavoga njegova naučavanja, te su naglasile da štovanje boanskoga milosrđa nije neka drugotna pobonost, nego je integralni dio vjere i molitve kršćanina.

Blaena Djevica Marija, Majka Crkve, kojoj se sada upravljamo molitvom Kraljice neba, neka izmoli

svim kršćanima da u punini doive nedjelju kao "tjedni uskrs", uivajući u ljepoti susreta s uskrsnim Gospodinom te zahvaćajući s izvora njegove milosrdne ljubavi, kako bi postali apostoli njegova mira.

Nakon molitve Kraljice neba:

Moja se misao sada od srca upravlja našoj braći iz Istočnih Crkava koje danas slave Uskrs. Neka uskrsli Gospodin svima donese darove svoga svjetla i mira. Hristos anesti! Hristos vaskries! A u radosnom ozračju ovoga dana ne mogu a da se ne spomenem kako mnogi od tih naroda, u Srbiji, Rumunjskoj i Bugarskoj, trpe zbog poplava koje su se dogodile zadnjih dana. Blizu sam im molitvom, te se ivo nadam da će, zahvaljujući pomoći sviju, brzo prevladati ove teške trenutke.